TABELA ZJAZDOW
przebudowy drogi gminnej Janowiec p.wie$ polegajgcej na budowie chodnika dla pieszych
w jej pasie drogowym na docinku 700m
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rozebranie nawierzchni z kostki 0
rozebranie nawierzchni ttuczniowe;j 168
rozebranie nawierzchni bitumicznej 40
rozebranie $cianek czotowych 1,44
podbudowa z kruszywa pod chodnikiem 162
podbudowa z kruszywa poza chodnikiem 184
korytowanie na gt. 30 cm 346
podbudowa z kruszywa razem 346
nawierzchnia z kostki 8 cm w chodniku 186
nawierzchnia bitumiczna na zjazdach publ. 160
rozebranie rur pod zjazdami 62




